72 OBJEVTE KOUZLO VYLETU - HOD

Co otazka testuje?
Zjistuje, zda Zak:
najde v textu explicitné uvedenou informaci.
Popis:
Zak pracuje se stejnou &asti textu jako v predchozi otazce a jeho Gkolem je nalézt informaci, ktera je
v textu explicitné uvedena.

Témér pétina Ceskych zakd vybrala chybné odpovéd' D: ,Co nejhlasitéji kficet o pomoc." Tito Zaci pfi
vybéru odpovédi nevychazeli z textu a odpovidali zfrejmé na zakladé svych predstav, jak by se v takové
situaci zachovali.

Objevte kouzlo vyletl: otazka €. 7

Postup porozuméni: vyvozovdni zdvéru

otazka ¢. 7 A

D Ceska republika - 80,2 79.4

B C
Cetnost odpovédi 12,5 49 - 1,8 mezinarodni primér 62,4 63,0 61,7

Co mas délat, aby ses moc brzy neunavil/a?
A Vyrazit véas. B Pohybovat se po vyznacenych turistickych trasach.
C Jit svym tempem. D Davat pozor, kudy jdu.

Co otazka testuje?

Zjistuje, zda Zak:

1. doslovné rozumi spojeni slov ,,aby vdm stacily sily";

2. vyvodi, Ze zvladani Unavy souvisi se zvolenim vhodného tempa;
3. vybere spravnou odpovéd.

Popis:
Zak musi rozpoznat, se kterou €asti textu ma pracovat. K vybéru spravné odpovédi viak nestaéi nalézt infor-
maci souvisejici s otazkou. Je nutné, aby pronikl hloubéji do textu, pochopil jeho vyznam a aby si domyslel
souvislosti. Musi pochopit, Ze informace ,, aby vdm stacily sily" souvisi s Gnavou a s tempem chize.

Z chybnych odpovédi Zaci nejcastéji vybirali odpovéd' A: ,Vyrazit véas." V mezindrodnim priméru
vybralo tuto chybnou odpovéd' vice nez 22 % Zak{, v Norsku dokonce 50 %.

Objevte kouzlo vyletl: otazka ¢. 8

Postup porozuméni: vyvozovdni zdvéru

otazka ¢. 8 1 0 9 Ceska republika - 62,0 56,4

cetnost odpovédi - 37.9 2,7 mezinarodni primér 58,1 63,2 53,1

Proc je dulezité nékomu fict, kdy se asi vratis z vyletu?



